

РОССИЙСКИЙ СОЮЗ промышленников и предпринимателей

КОМИТЕТ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ, СТАНДАРТИЗАЦИИ И ОЦЕНКЕ СООТВЕТСТВИЯ

109240, г. Москва, Котельническая наб., д. 17, офис 300, тел.+7 (495) 663-04-04, добавочный 60-20 www.rgtr.ru, e-mail: rgtr@rspp.ru

Исх. №165 от 26.04.2010 г. Членам Комитета РСПП По техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия, Руководителям предприятий и организаций (по списку)

Уважаемые коллеги!

Имеем честь пригласить вас на научно-практическую конференцию «Актуальные вопросы обеспечения промышленной безопасности производственных объектов», которая состоится 3 июня в конферец-зале РСПП (Москва, Котельническая наб., д. 17).

Организаторами мероприятия выступают Комитет РСПП по техническому регулированию, стандартизации и оценке соответствия и АНО «Институт развития промышленности» при поддержке Минпромторга РФ, Минрегиона РФ, Ростехнадзора, Ростехрегулирования, Главгосэкспертизы, ВНИИПО МЧС России, и Российского Союза строителей.

В настоящий момент государственное регулирование в сфере промышленной безопасности базируется на принципах и требованиях, сформированных в предыдущие периоды, не соответствует изменившейся экономической модели, современным принципам законодательного регулирования.

Развитие федерального законодательства в сфере технического регулирования, деятельности саморегулируемых организаций, лицензирования, защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не сопровождалось необходимым совершенствованием законодательства в области промышленной безопасности, актуализацией технических требований, созданием экономических механизмов, направленных на стимулирование обеспечения безопасности и гарантирующих адекватную ответственность всех субъектов деятельности в сфере промышленной безопасности.

Значительная часть норм действующей редакции Федерального закона «О

промышленной безопасности опасных производственных объектов» носит чрезмерно общий характер, передавая, тем самым, широкие полномочия в сфере нормотворчества и толкования правовых норм надзорным органам.

Сложившаяся система требований безопасности к опасным производствам зачастую порождает избыточность обязательных норм в технической сфере, содержание и практика применения которых создают административное давление на предприятия, сдерживают приток инвестиций в реальный сектор экономики.

В настоящий момент высшими органами государственной власти готовятся ряд решений, направленных на совершенствование законодательного обеспечения в сфере промышленной безопасности. Свою позицию по данным вопросам выработал и Российский союз промышленников и предпринимателей.

На научно-практической конференции будут рассмотрены основные подходы к совершенствованию законодательства в сфере промышленной безопасности, даны рекомендации по практическому применению уже принятых документов, устанавливающих новые требования в этой области.

В частности, будут рассмотрены вопросы реформирования законодательной базы Ростехнадзора по осуществлению государственного строительного надзора, проведении государственной применения технических регламентов при экспертизы проектной документации. Участники конференции получат возможность ознакомиться с новыми подходами в аккредитации экспертных организаций, узнают о перспективах введения обязательного страхования производственных ответственности владельцев опасных объектов. исчерпывающая информация предоставлена последних изменениях нормативно-технических документах в сфере промышленной безопасности.

В работе конференции примут участие ответственные представители Минприроды, Минрегиона, Ростехнадзора, других министерств и ведомств, принимающих непосредственное участие в разработке и реализации нормативноправовых актов в сфере промышленной безопасности, а также ведущие специалисты предприятий различных металлургической, нефтехимической промышленности, строительного комплекса, эксперты.

Первый заместитель Руководителя Комитета по техническому регулированию,

стандартизации и оценке соответствия

Along AI

А.Н. Лоцманов